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1 మీ.లీ.             =                                                                        ఘనపు సెం.మీ.

సరైన సమాధానాలను రాయండి:

 ఉపరితల వైశాలయ ము మరియు ఘనపరిమాణము      

                                                       ఉపవిభాగెం: సమఘనెం, సమ 

ఘన ఘనపరిమాణము

1 ఘనపు మీటరు =                                     ఘనపు సెం.మీ.

సమఘనెం A భుజాలు సమఘనెం B భుజాలకనా్న  రెండు రట్లు.  ఈ రెండు సమఘన్నల యొకక  

ఘనపరిమాణ నిష్ప త్తనిి కనుక్కక గలరా?

విభాగం 2
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10 మీ. ల సమఘనెం ఎెంత ఘనపరిమాణెం గల నీళ్ును నిలవ  ఉెంచుక్కగలదు?



8 ఒక పాల కేను 1000 ఘనపు మీటర్ు పాలను నిలవ  ఉెంచుక్కగలదు.  అది సమఘనెం అయితే ఆ 

కేను యొకక  కొలతలు ఏమిటి?

 ఉపరితల వైశాలయ ము మరియు ఘనపరిమాణము      

                                                       ఉపవిభాగెం: సమఘనెం, సమ 

ఘన ఘనపరిమాణము

7 7 మీ. భుజము కలిగిన సమఘనెం ఈత కొలను యొకక  ఘనపరిమాణెం కనుక్కక ెండి.
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 ఉపరితల వైశాలయ ము మరియు ఘనపరిమాణము      

                                                         ఉపవిభాగెం: సమఘనెం, 

సమ ఘన ఘనపరిమాణము

విభాగం 3

9
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ఒక సమఘనెం ను గీయెండి మరియు పొడవు=l , వెడలుప =b మరియు ఎతి్త=h అయితే దాని 

ప్పకక తల వైశాలయ ెం కనుక్కక ెండి.

సమఘనెం యొకక  భుజమును మూడు రట్లు చేసినటుయితే, దాని ఘనపరిమాణెం పెరుగుదల 

శాతెం ఎెంత?


